

Jarní příměstský tábor „Co a jak funguje“

Během jarních prázdnin od 26. do 28. února v Krnově uspořádala naše organizace vědecký příměstský tábor, kterého se účastnilo 10 dětí a 2 rodiče. První den se děti měly možnost blíže seznámit s tím, co vše je zapotřebí k tomu, abychom v kině mohli zhlédnout film. Navštívili jsme promítací kabinu, seznámili se s historií budovy krnovského kina nebo si mohly prohlédnout staré promítačky. Druhý den jsme se věnovali fyzikálním pokusům. Pracovnice CVČ v Opavě nám ukázala různé optické klamy nebo jak si pomocí vody ve sklenici vytvořit např. jednoduchou lupu. Dále jsme pokračovali prohlídkou minizoo, kde jsme se seznámili s cizokrajnými zvířaty a dokonce se ti odvážnější mohli „ozdobit“ živým hadem. Třídenní příměstský tábor jsme zakončili návštěvou Planetária. Shlédli jsme tematický výukový program Napříč sluneční soustavou. Proletěli jsme se nad povrchy planet, navštívili jejich atmosféry a zamysleli se nad možností existence života v jiných částech Sluneční soustavy. Příměstského tábora se tentokrát zúčastnily nejen děti, ale také několik rodičů.



Kontakt pro média: EUROTOPIA. CZ, o. p. s., ČSL Armády 43b/808, 794 01 Krnov
<http://www.opava.eurotopia.cz>
Mgr. Adéla Šcurková + 420 735 171 001, e-mail: adela.scurkova@eurotopia.cz

Financováno z rozpočtu města Krnov – Podpora prevence kriminality ve městě Krnov pro rok 2018

Jarní příměstský tábor „Hokus pokus“

V období jarních prázdnin děti z Opavy a okolí mohly zažít pravý vědecký příměstský tábor. Probíhal ve dnech od 5. do 7. března 2018 a zúčastnilo se 18 dětí. Během tří dnů si mohly vyzkoušet různé vědecké pokusy, odhalily tajemství technických vynálezů, vyrobily si cukrovou duhu a povedla se jim chemická reakce, přičemž na jejich ruce vzplál oheň. Po celé tři dny doprovázel děti profesor Proton, který prosil malé vědce, aby ochránily vynález před šíleným vědcem. To se dětem povedlo a stali se z nich oficiální malí vědci.

Děti i pracovníci se těší na letní příměstský tábor, který je plánovaný na začátku srpna.



Kontakt pro média: EUROTOPIA. CZ, o. p. s., Zacpalova 27, 746 01 Opava
<http://www.opava.eurotopia.cz>
Bc. Eva Grydilová, DiS. + 420 731 613 482, e-mail: eva.stupnova@eurotopia.cz